

**Naziv projekta:** OD GRANICE DO INTEGRACIJE – podrška u ostvarivanju zajamčenih prava izbjeglica i migranata u RH

**Nositelj projekta:** Udruga Zemljani – Are You Syrious?

**Razdoblje provedbe projekta:** 01.01.2021. – 31.12.2023.

**Ukupna vrijednost projekta:** 240.000 € od čega je 120.000 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova

**Kontakt osoba za više informacija:** Tajana Tadić, areyousyrious@gmail.com

**Poveznice na relevantne internetske stranice:** areyousyrious.eu

### Sažetak projekta:

Problemi s kojima se izbjeglice u Hrvatskoj susreću počinju samim činom prelaska granice, gdje su izloženi policijskom nasilju i nelegalnom protjerivanju iz zemlje. Oni koji uspiju ostati u Hrvatskoj i zatražiti azil na rješenje svojih procesa čekaju i do dvije godine. U tom periodu nemaju pristup tečajevima jezika ili drugim integracijskim programima. Često im nedostaje osnovnih informacija o tome kako sustav funkcionira, a nemaju ni pristup besplatnoj pravnoj pomoći. Jednom kada usprkos svim preprekama uspiju dobiti azil, što nažalost uspije samo manjini, proces njihove integracije i dalje je otežan zbog predrasuda, niske razine zaposlenosti, problema u savladavanju jezika, nedostatnih kvalifikacija, te otežanog pristupa sustavu zdravstva, obrazovanja i smještaju.

Udruga Are You Syrious okuplja dvjestotinjak volontera među kojima su brojni visokokvalificirani stručnjaci pomagačkih i srodnih zanimanja na čijem višegodišnjem iskustvu počiva rad naših timova. Udrugu vodi troje iskusnih NGO menadžera, zajedno sa stalno zaposlenom projektnom menadžericom i dvije trajno angažirane stručne suradnice. Volonteri i osoblje udruge kontinuirano se usavršavaju kako bi kompetentno reagirali na izazove s kojima se susreću naši korisnici, a koje detektiramo u svakodnevnom radu u AYS integracijskom centru u Zagrebu.

Projekt OD GRANICE DO INTEGRACIJE rezultat je holističkog pristupa problemima s kojima se izbjeglice susreću od trenutka dolaska na teritorij RH. Projektne aktivnosti započinju monitoringom pristupa sustavu azila, uključujući prikupljanje svjedočanstava žrtava ilegalnog protjerivanja i izvještavanje o nelegalnostima, te informiranje onih koji uspiju ostati u RH o koracima potrebnima za ostvarivanje njihovih prava. Tražiteljima azila i azilantima uz individualne konzultacije nudimo humanitarnu pomoć, tečajeve hrvatskog jezika i podršku u traženju poslova, a njihovoj djeci individualnu podršku u učenju i integraciji. Ciljanim predstavljanjem udruge osvježavamo bazu volontera studentima i stručnjacima pomagačkih zanimanja. U svoje aktivnosti uključujemo i umirovljenike, čije znanje i životno iskustvo pruža vrijedan balans teorijskim znanjima mlađih volontera, te ujedno doprinosi boljem razumijevanju različitih generacija naših korisnika.

Uz angažman velikog broja volontera i redovnu komunikaciju s mjerodavnim institucijama, korisnicima omogućavamo brže savladavanje jezičnih i drugih barijera, kako bi što prije postali kvalitetno integrirani članovi našega društva.